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Program

Pokud chcete poznat opravdu jedinečný kraj České republiky,
Vysočina bude tou nejlepší volbou. Právě zde se originálně
spojuje někdejší soužití mnoha kultur i náboženství. 

Památník husitské bitvy, Horní Dubenky
Na břehu rybníka Bor 0,5 km z obce po červené turistické
značce směr Jihlávka stojí pomník připomínající bitvu
husitských vojsk. Tehdy zde 17. listopadu 1423 v  bitvě
proti přesile zahynulo kolem 300 mužů. Zbývající vojsko
odtáhlo do Pelhřimova, kde se spojilo s Žižkovým vojskem.

Zřícenina hradu Janštejn a Žižkův kámen
Nedaleko Horní Cerekve na Jihlavsku, asi 2 km od obce
Horní Dubenky najdete pozůstatky hradu Janštejn založen -

Bitva u Melechova a Melechovská tvrz
Byla postavena ve 14. století a sloužila zde jako strážná věž
pro ochranu cestujících po zemské stezce z Rakouska přes
Humpolec a Ledeč ke Kutné Hoře a dále. Od počátku 15. st.
zde žili bratři Albert a Ratimír z Nelechova, kteří se připojili ke
stížnému listu české šlechty proti upálení Mistra Jana Husa
v Kostnici. V květnu 1420  byli Husité,  shromáždění na
Melechově, zde svedli s královskými vojsky úspěšný boj ve
vozové hradbě, při kterém byl zabit jejich vůdce ledečský
farář Petr. 

Žižkův dub a studánka
Nedaleko Malčína, u bývalé sklárny Dobrá Voda, se nachází
hned dvě památky, spojené se jménem husitského vojevůdce
Jana Žižky. Se studánkou se váže pověst, že se u ní Žižka na
jednom ze svých tažení zastavil. Občerstvil se a vodu ze
studánky nazval dobrou. Z toho vznikl název osady, která se
nachází asi půl kilometru jižně od studánky. 
U silničky k Dubici roste památný Žižkův buk (stáří 500-600 let),
pod kterým podle pověsti odpočíval Jan Žižka při
pronásledování vojsk krále Zikmunda v roce 1422. 

Žižkův stolec, Habry 
Na historické trase mezi Kutnou Horou a
Havlíčkovým Brodem (Haberská stezka), leží na louce
asi pět metrů velký kámen, který pamatuje nejen
husitské války, ale také jednu z jejich významných
postav, vojevůdce Jana Žižku z Trocnova. Podle
legendy měl na tomto kamenném stolci povečeřet 8.
ledna 1422. U Habrů se měla odehrát bitva, kterou
husité vyhráli.

Žižkova mohyla u Přibyslavy
Žižkova mohyla jižně od obce u silnice do Přibyslavi.
Podle tradice poblíž tohoto místa 11. října 1424 zemřel v
náručí Michala Koudele z Žitenic Jan Žižka. Mohylu
postavil havlíčkobrodský stavitel Josef Šupich, žák
Josefa Zítka, podle projektu Antonína Wiehla.  
Slavnostní odhalení 20. září 1874, u příležitosti 450.
výročí Žižkova úmrtí, organizoval František Ladislav
Rieger a zúčastnilo se ho kolem 20 000 lidí.

1. den - Pelhřimovsko 2.den - Světelsko 3. den - Havlíčkobrodsko

Kalich, krev a kamení

ého na začátku 14. st.. Jeho slávu,
zaniklou zřejmě 1423, dnes
připomínají pozůstatky valů, příkopů,
zbytky hradební zdí a spodní část
věže. 
Dva metry vysoký kámen
připomínající boje Žižkových vojsk je
usazen přímo u silnice před  
Janštejnem.

https://cs.wikipedia.org/wiki/14._stolet%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Zemsk%C3%A1_stezka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Rakousko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Humpolec
https://cs.wikipedia.org/wiki/Lede%C4%8D_nad_S%C3%A1zavou
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kutn%C3%A1_Hora
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jan_Hus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kostnice_(m%C4%9Bsto)


Hospodářský dvůr – prohlídka minizoo, jízda
na koni, ochutnávka pálenky, večeře v Bohuslavicích

Pikniková romantika v Telči Vychutnejte si piknikovou
romantiku v Telči! Stačí si vybrat
romantické místo a dvě hodiny předem objednat
Cafefriend.

Půjčovnu lodí a šlapadel najdete u centra města u
Dolní brány v ulici Na Baště, v provozu je v
červenci a srpnu dle počasí od 10:00 do 18:00 hod.

Koupání v Pařezitém rybníku, rašeliniště Velký
Pařezitý rybník je přírodní rezervace
nacházející se poblíž obce Řásná.

Vyhlídka Oslednice

Kláštěr premonstrátů v Nové Říši

Zřícenina hradu Škarkov u Nového Jimramova
skrývala během husitských válek několik stovek
radikálních husitů. Ti se živili loupežemi a působili
škody v celém okolí. 

Sklárna Janštejn v Horních Dubenkách,
www.janstejn.cz

Bernard, pivovar v Humpolci

Bistro de Pappa 

Hostinec a penzion U České koruny, Lipnice

Hotel U Zlatého lva, Havlíčkův Brod

Hotel Brixen, Havlíčkův Brod

U Panských, Perknov

Penzion Dočkalův mlýn

A kdyby toho bylo málo… 
Restaurace

Ubytování
Zřícenina hradu Ronov nad Sázavou
Roku 1405 se majitelem Přibyslavi stal Čeněk 
z Ronova. Ten proslul především jako zavilý
odpůrce husitů. Díky tomu se stal hrad společně s
Přibyslaví cílem Žižkovy msty.

Hrad Zubštejn je jeden z největších hradů Moravy se
nachází na protáhlém kopci (682 m n. m.) nad vsí
Pivonice na Žďársku. 

Hrad Lipnice nad Sázavou
Tehdejší majitel panství, Čeněk z Vartenberka, byl
horlivý zastánce mistra Jana Husa. V roce 1415
iniciuje stížný dopis české šlechty Kostnickému
koncilu na protest proti upálení Mistra Jana. 6.
března 1417 pan z Vartenberka zajal pražského
světícího biskupa Heřmana Nikopolského a pod
pohrůžkou násilí jej donutil v lipnické kapli
vysvětit dvacet husitských kněží.


